



共享电瓶车淡出无锡

共享单车管理更严格,有投放无管理将被清理

自今年8月无锡市出台共享单车管理方案以来,共享电瓶车在逐渐淡出无锡市场,滨湖区目前已经将共享电瓶车全数清退,而共享单车依然只有人们熟知的ofo、哈罗单车、摩拜单车以及青桔4家单车公司。由于ofo单车公司有投放无管理的经营方式,无锡市区大量ofo单车成为了路障影响市容,自10月18日起,梁溪区综合行政执法大队对市区上万辆ofo单车进行了集中清理。

高艺



共享电瓶车清出滨湖区 滨湖城管供图

共享电瓶车退出滨湖区

共享电瓶车作为新生事物,进入无锡不到一年,由于进入市场前未经过审批,车辆未上牌,管理不到位不规范,存在安全隐患等诸多问题,已经被迫退市。今年8月起,滨湖区的共享电瓶车数量就已经开始明显减少,到了9月基本难见踪影。目前在滨湖区的大街小巷已经难以看到共享电瓶车的身影,其中大量的共享电瓶车被暂时寄存在滨湖区城管部门停车场内,静候共享单车企业处理。

记者从街兔共享电瓶车运维部门了解到,街兔从今年7月份开始逐步进入无锡市场,当时全市共计投放500余辆共享电瓶车,由于是推广阶段,共享电瓶车按照使用时长来计费,20分钟以内2元,每超过10分钟加收一元。不过现在企业已

经撤离无锡市场,原本500余辆共享电瓶车有九成遭到城管部门的暂扣,其中有四成在滨湖区。目前企业将仅剩的几十辆共享电瓶车用车辆装走,准备转战其他城市。

滨湖城管部门介绍,今年8月全市专题会议召开后,城管部门全面开展地毯式共享单车和共享电瓶车专项整治,包括街兔在内的多家品牌共享电瓶车被清理。据统计,全区累计查扣共享单车4800余辆,共享电瓶车1300余辆。

上万ofo单车被清出市区

今年8月无锡市出台共享单车管理方案后,ofo、哈罗单车、摩拜单车以及青桔成为无锡目前仅剩的4家共享单车公司,但近期由于ofo单车公司经营不善,无锡市区数万辆ofo单车呈现仅有投放、却无后续管理的状态,市民口中津津

乐道的“ofo小黄车”,一下子成了人行道上的障碍物,绿化带里被随意丢弃的“垃圾”。

为改善无锡市梁溪区各主次干道、商业综合体周边ofo单车乱停放无人管理的现状,梁溪区综合行政执法大队于10月18日起,对部分ofo单车大量堆积地,如红星路阳光广场周边、贡湖大道明泰百货综合体周边、火车站广场周边、苏宁百盛中心商贸区周边的ofo单车进行集中清理。

梁溪城管部门介绍,梁溪区作为中心城区,ofo单车投放基数庞大,目前正在采取积极应对措施,逐步将辖区内聚集乱停放的ofo单车清理拖离,并暂时存放于临时停车场,后期将会进一步约谈单车公司,并会同专业部门商讨ofo单车的后续统一处置办法,以及是否能够进行资源回收再利用等。

现代快报公益社区行走进渔港社区

天气渐凉,2018年灵山后花园·现代快报百场公益社区行继续与市民朋友们每周相约。10月19日-20日,公益社区行活动来到了蠡园开发区渔港社区,现场精彩的文艺表演吸引众多居民驻足观看,便民咨询、义诊、农副产品等展位,也给大家带来了各种方便。

“在家门口就能欣赏到精彩的节目演出,我们一直盼着现代快报公益社区行办到咱小区来呢!”居民丁先生表示,之前在报纸上就看

到过公益社区行的精彩活动,如今活动也来到了自己家门口,真是美不胜收。“演出水平很高,我们全家老小早就吃了晚饭过来等着节目开场呢!”居民何阿姨介绍,周末正好儿子儿媳从外地回来,逛逛公益社区行,还能买到无锡土特产。

“现场义诊活动方便了我们老年居民,我们年纪大了跑医院腿脚不便。”社区行现场,东方肛肠医院义诊摊位受到居民朋友青睐,家门口就能看医生,居民们纷纷点赞。

此次活动得到了蠡园开发区、渔港社区的大力支持,现代快报百场公益社区行活动是现代快报以提高社区居民生活质量,关爱老年人生活为主题,通过媒体+社区+服务的全新理念公益活动,活动通过线下联结各个社区,一方面提升社区居民的精神文化生活,另一方面通过媒体整合,为居民提供实实在在的的服务。自2016年实施以来,已经开展了50多场,在锡城居民中拥有良好的口碑。 朱鲸涓

泰伯庙今起全面封闭修缮

年底前完工,2019年元旦正式对外开放

记者日前从新吴区梅村街道文保所获悉,全国重点文物保护单位泰伯庙自10月22日起进行为期两个月的封闭修缮。为了确保维修工程的正常实施,避免施工对广大游客、居民、文物及设施的安全造成影响,泰伯庙将在封闭修缮施工期间暂停各类参观服务。整个工程预计今年年底前完成,2019年元旦正式对外开放。

为纪念泰伯而建的泰伯庙,位于无锡市新吴区梅村街道泰伯中路,现存主殿建于明弘治十二年(公元1499年),清代也有修建。1983年至1986年进行整修,并复泰伯塑像一尊,吴国历代帝王、名人塑像三十尊。2006年5月25日,泰伯庙和墓被国务院批准列入第六批全国重点文物保护单位。

据了解,随着吴文化、泰伯精

神的传播,越来越多的人慕名来到梅村,来到泰伯庙,瞻仰泰伯,宣扬吴文化。自1985年对外开放以来,泰伯庙从未进行大规模维修,特别是戟门,是“泰伯庙”中路第一进建筑,因屋面漏雨严重,部分木椽腐朽,已导致檐口下挠,沟头塌陷,情况较为严重。泰伯庙戟门维修保护工作经国家文物局立项,修缮方案已审核通过。 杨伟新 崔寿伟 陈敏

高质量发展大会 金秋经贸洽谈会启幕 宜兴42个项目集中签约

今年是改革开放40周年,也是宜兴撤县建市30周年。10月20日上午,宜兴高质量发展大会暨2018中国陶都(宜兴)金秋经贸洽谈会在保利大剧院拉开帷幕。

这几年,产业强市成为宜兴发展的主导战略、改革创新成为宜兴发展的主旋律、绿色生态成为宜兴发展的鲜明导向、市民获得感和幸福感始终是宜兴发展的首要追求。当前,宜兴全市上下确立了“争当全省高质量发展领跑者”的目标,全力推进经济发展、改革开放、城乡

建设、文化建设、生态环境、人民生活“六个高质量”的任务。

现代快报记者了解到,本次大会期间签约项目共92个。在开幕式现场,通航产业园项目、吾悦城市综合体项目、年产55万吨差别化熔体直纺项目等42个项目进行了集中签约。其中,外资项目15个,总投资14.6亿美元,协议注册外资6.05亿美元;工业内资项目16个,总投资371.8亿元;服务业内资项目10个,总投资157.1亿元;基础设施项目1个。 朱鲸涓

“深氧湖汐”山地半马28日鸣枪

近日,“2018‘深氧湖汐’山地半程马拉松秋赛”新闻发布会,在宜兴阳羡国家旅游度假区内竹海国际会议中心举行。现场发布了本次赛事的相关筹备情况,以及奖牌和比赛服装等设计方案。

现代快报记者了解到,将于10月28日鸣枪开赛的“深氧湖汐”山地半程马拉松秋赛,凭借前两届赛事的成功举办和良好的山地生态特色,成功升级为国家田协A1马拉松赛事。

通过半年的精心筹备和有效举措,本次赛事路线更优化、赛道环境

更优美、办赛机制更高效、赛事保障更充分,截至目前,已经吸引了来自肯尼亚、日本、英国、法国、加拿大、中国台湾、香港等15个国家和地区的5000余名参赛者报名参加。

除了良好的体验和感受,本次赛事更是创新地将“体育+旅游”深度融合,精选特色景区、度假酒店、精品民宿、采摘体验等项目提供给参赛者,将赛事和欣赏风景、体验文化、感受风情深度融合,让赛事延伸得更远,真正将赛事打造成参赛者放松心情的一次旅行。 金辰 朱鲸涓

千余人预订南京牛首山文化游

近日,南京牛首山文化旅游区来到无锡惠山古镇举办“金陵牛首佛缘锡城”专场地推活动,通过禅艺表演、产品推介和抽奖互动,点亮了无锡金秋旅游季。当天,千余名无锡市民报名预订牛首山文化休闲度假之旅。

牛首山文化旅游区位于南京市江宁区,作为文化名山,这里是岳飞抗金之地、郑和长眠之所,还是供奉世界佛教圣物释迦牟尼佛顶骨舍利之地。未来牛首山文化旅游区为了向广大游客呈现一个集

文化、旅游、健身、娱乐、餐饮等功能于一体的特色旅游区,提供更丰富的游览体验,正在不断扩大旅游产业发展格局、完善旅游服务综合配套,佛顶前苑、桃花溪、雪梅岭、石榴苑等新景点已陆续面世,金陵小镇、佛城西路文化创意街区等重大项目都已启动,致力于打造融文化、旅游、健身、娱乐、餐饮等服务功能于一体的特色旅游区,迎接更多的海内外游客到牛首山观光旅游、休闲度假。 金辰 陈敏

全国数控技能大赛,无锡选手夺冠

2018年中国技能大赛、第八届全国数控技能大赛决赛名次揭晓,代表江苏参赛的无锡5名选手斩获3个一等奖、1个二等奖的优异成绩。值得一提的是,此次无锡取得加工中心操作工教师组一等奖第1名,是江苏省组队参加本届大赛中的唯一一个冠军。

本届大赛共设有数控车工、数

控铣工、加工中心操作工、数控机床装调维修工、计算机程序设计员等5个赛项14个竞赛组别,全国29个省级代表队的687名选手参加决赛。按照人社部有关规定和大赛奖励办法,获奖的张磊、周明、丁昊昱三位选手,将由人社部授予“全国技术能手”荣誉称号。 锡人社 陈敏

双色球一周回顾(10月14日-10月20日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖47注,单注最高奖金956万多元,单注最低奖金4万多元;二等奖共计557注,单注最高15.4万多元,单注最低4万多元。在此期间,我省共中出2注一等奖,32注二等奖。无锡彩民花20元自选3胆5拖1个蓝球喜中第2018122期

525万大奖,中奖彩票出自江阴利港镇中路79号32025600福彩投注站。同时无锡共摘得9注二等奖,其中市区5注、宜兴3注、江阴1注。双色球2元可中1000万元。 高艺

